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Ejercicio 49

Dada la recta r: {

a)

b)

x+y—-3=0
y+2z+5=0
Determinar el punto P interseccién de r y 7, y el punto R de m mas
préximo al punto Q@ = (6, —3,—1) de r.

,yelplanom: x4+y—z—-6=0.

Calcular el drea del tridngulo de vértices P, Q, y R.
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Apartado a)

@ Para calcular P, hay que resolver el sistema

x+y=3
y+2z=-5
X+y—z=6
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.
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56 @ Para calcular P, hay que resolver el sistema ¢ y +2z= -5

Couto X + y—z= 6
Ejercicio 49 1 1 0

e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0 )
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3

e Por tanto rNM =P =(2,1,-3)
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0 )
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3

e Por tanto rNM =P =(2,1,-3)
® El punto R € I1 se obtendrda como R = sN T, siendo s la recta
perpendicular a I pasando por Q.
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0 )
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3

e Por tanto rNM =P =(2,1,-3)
® El punto R € I1 se obtendrda como R = sN T, siendo s la recta
perpendicular a I pasando por Q.
e El vector director de s es el vector normal a I, 1} = (1,1, —-1). Por tanto:
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0 )
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3

e Por tanto rNM =P =(2,1,-3)
® El punto R € I1 se obtendrda como R = sN T, siendo s la recta
perpendicular a I pasando por Q.
e El vector director de s es el vector normal a I, 1} = (1,1, —-1). Por tanto:

xX=6+2A
s: y=-3+2AX

z=-1—X
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0 )
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3

e Por tanto rNM =P =(2,1,-3)
® El punto R € I1 se obtendrda como R = sN T, siendo s la recta
perpendicular a I pasando por Q.
e El vector director de s es el vector normal a I, 1} = (1,1, —-1). Por tanto:

Xx=064+ A\
s: y=-3+2AX
z=—-1-2X

e Res = R=(6+X-3+X-1-1)
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0 )
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3

e Por tanto rNM =P =(2,1,-3)
® El punto R € I1 se obtendrda como R = sN T, siendo s la recta
perpendicular a I pasando por Q.
e El vector director de s es el vector normal a I, 1} = (1,1, —-1). Por tanto:

Xx=064+ A\
s: y=-3+2AX
z=—-1-2X

e Rcs = R=(6+\—-3+)-1-))
REM = 6+A—-3+XA—(-1-X)=6 = A=2
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Apartado a)

x+y=3
@ Para calcular P, hay que resolver el sistema y+2z=-5
X+y—z=6
1 1 0 )
e La matriz del sistemaes A= |0 1 2 |, con |A| # 0. Por tanto, el
1 1 -1

sistema es compatible determinado. Es decir, 1y r son secantes, siendo la
solucién del sistema las coordenadas del punto de corte.

11 0 3\, ., . (L1 0 3
el0 1 2 5217310 1 2 -5
1 1 -1 6 00 -1 3

e Por tanto rNM =P =(2,1,-3)
® El punto R € I1 se obtendrda como R = sN T, siendo s la recta
perpendicular a I pasando por Q.
e El vector director de s es el vector normal a I, 1} = (1,1, —-1). Por tanto:

Xx=064+ A\
s: y=-3+2AX
z=—-1-2X

e Rcs = R=(6+\—-3+)-1-))
REM = 6+A—-3+XA—(-1-X)=6 = A=2

Por tanto, R = (?,—%, —%)
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(6.67,-2.33, -1.67)

P=(2,1,-3)

it
N)
yel
Q
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Ejercicio 49 Area (APQR) == |? X @|
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Apartado b)

e En general, el drea del tridngulo determinado por tres puntos no
alineados P, Q, y R viene dada por

e En este caso, como por construccién R

obtener:

Area (A PQR) =

Area (A PQR) =

—|? X @I
1 @ podemos directamente

2IRB|IRG)
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Apartado b)

e En general, el drea del tridngulo determinado por tres puntos no
alineados P, Q, y R viene dada por

Area (A PQR) = 7|7> * RQ|

e En este caso, como por construccién RP L @ podemos directamente

obtener:
Area (A PQR) = 7\7’)”_@

Donde:

Iﬁélz\/(2—§)2+(1+§)2+<73+5)2:zmu

3

=3 e T e -2
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Apartado b)

e En general, el drea del tridngulo determinado por tres puntos no
alineados P, Q, y R viene dada por

Area (A PQR) = 7|7> * RQ|

e En este caso, como por construccién RP L @ podemos directamente

obtener:
Area (A PQR) = 7\?|‘_(f)|
Donde:
o ) o) -
Ra=/(6-2) s (5+]) s (a+3) - 22

e Por tanto Area (A PQR) =
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